

Большевик

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 86 (4782)

ИЮЛЬ

18

СРЕДА

1951 г.

21 год издания.

Цена 20 коп.

Всесоюзный День физкультурника

Сегодня Всесоюзный День физкультурника — традиционный праздник физической культуры и спорта страны, победившей фашизм. Этот день — один из ярких праздников бессмертной советской спортивной элиты, готовности неутомимо бороться за выполнение исторического постановления большевистской партии о развертывании физкультуры и спорта в нашей стране.

Два года тому назад Всероссийский Комитет ВФП(б) в своем постановлении обещал главные задачи в борьбе физкультурных организаций: развитие массового физкультурно-спортивного движения, повышение уровня спортивной мастерства, завоевание советскими спортсменами в ближайшие годы мирового первенства по наивысшим видам спорта. И, непрерывно в жизни указывая эти партийные, советские и комсомольские организации, добились заметных успехов в улучшении физкультурной работы. Число физкультурников в стране неизменно увеличивалось по сравнению с доведенным количеством, намного возросло количество молодежи, давшей нормы комитета «Готов к труду и обороне». И это несмотря на отставание физической воспитации.

Многие из них были временем больших спортивных достижений. Только в 1950 году наши спортсмены более 360 раз улучшили рекорды Советского Союза по различным видам спорта, причем 18 рекордов превышают мировые.

До Великой Октябрьской социалистической революции большинство регистрируемых мировых рекордов принадлежало Соединенным Штатам Америки. В настоящий момент же в спорте все коренились образами национальной гордости.

Наше социалистическое народное хозяйство находится на высоком уровне.

При руководстве партии Ленина — Сталина наш народ с величайшим оптимизмом осуществляет строительство коммунистического общества. И это несмотря на физкультурную блокаду.

Успехи физкультурной и спортивной работы в колхозной деревне. Созданы новые физкультурные коллективы в колхозах, МТС и совхозах. Сельские физкультурники принимают активное участие в спортивных соревнованиях, добиваясь все более высоких результатов.

Упомянули же колхозы еще более широкие возможности для подвижно-спортивного развития физкультурных и спортивных на селе, внесло коренные изменения в организацию физкультурной работы в селе.

Началась жатва хлебов

Первой в колхозе «Большевик» началась жатва хлебов. Первым зернодобывающим бригадой 16 июля на земледельческом хуторе ржи заложено 49 колхозников.

Вчера к выборочному жниву хлебов приступили и другие бригады колхоза «Большевик». На полях работало 70 жнин.

С МАКСИМАЛЬНОЙ НАГРУЗКОЙ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПОГОЖИЕ ДНИ НА СЕНОУБОРНЕ. ВЫШЕ ТЕМПЫ НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ!

Колхоз „Большевик“ перевыполнил план сенопоставок

Колхоз «Большевик» вывез из них 18,3 тонны. Сено сдано на заготовительный пункт по счету государственных поставок 21,5 тоннами вместо планово-

E. Зайцев.

Все на сенокосе

В бригадах колхоза им. Суровова, Крюковского сельсовета, а также имеющиеся в колхозах стада косят и работают градами — на сенокосу.

Не повторяя ошибок прошлого года, когда наш колхозный скот не был полностью обеспечен кормами первым нормами — говорит 75-летний колхозник Горинов М. И. из бригады № 2. — Обеспечены скота кормами с избытком.

Мысли и стремление Т. Горинова М. П. поддержаны в 67-летней колхозе Зубков Г. К. из бригады № 5, заявившего: — Пусть мой труд так же, как и труда всего колхозного крестьянства, поддается слову наше прекрасной Родины. Заготовка для колхозного скота — это воля — значит будем быстрее винятьперед в развитии животноводства. Богатейшим будем.

M. Пугачев,

председатель сельсовета.
Бригады хорошей работы колхозников 76 процентов лугов угодий уже скошено. Работы по сенокосе в разгаре.

E. Быкова.

Гребельщицы работают с прохладцей

Большой разрыв между колхозами и столовыми имеет место в подсобном секторе в с. Нобоки колхоза им. Молотова. Колхоз в этой бригаде добросовестно грузится, работает от раннего рассвета и до позднего вечера, а гребельщицы работают с прохладцем. Выходят они на работу в 10 часов дня, обеденный перерыв длится 4—5 часов, а работу на лугах заканчивают в 7 часов вечера.

Ни бригады, ни председатель колхоза не вся это, никаких мер к укреплению дисциплины и внедрению нормального распорядка для нее не принимает.

E. Быкова.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов
Гусь-Хрустального района по заготовке кормов
и подъему паров по состоянию на 15 июля 1951 года
(в процентах).

Наименование колхозов (в порядке занимаемого места)	Скошенное затухое атузы	Скошенные травы	Засеянные атузы	Заложено засыпка	Подъем паров	
					План	Чистый прирост
Им. Воровского	111,5	—	86,9	31,8	72,3	
«Путь к коммунизму»	103,5	—	91,6	46,3	75,8	
Им. Суровова	109,3	1,0	89,5	23,3	84,5	
Большевик	98,1	—	70,8	21,9	102,6	
Им. Буденного	73,1	—	75,8	19,7	101,0	
Им. Фрунзе	65,9	10,2	81,2	24,3	94,2	
Им. Зарубинского	63,0	—	70,8	19,7	97,0	
Завод «Илья»	65,3	25,0	94,3	24,2	113,2	
Красный Профинтерн	62,8	—	88,4	23,0	74,3	
Им. Калинина	55,8	—	89,9	19,7	87,8	
Бородинский тул.	52,8	—	84,5	19,7	64,4	
Им. Морозова	49,2	—	79,9	47,3	64,9	
Им. Молотова	48,5	12,5	88,6	60	97,0	
Им. Сталина	48,3	12,5	79,8	32,7	76,5	
Им. Кирова	39,1	67,3	90,0	37,5	55,9	
			82,3	62,6	63,4	

В колхозах ширится социалистическое соревнование за проведение сенокоса до начала массовой уборки хлебов. Колхозники хорошо знают, что успешная работа на сенокосях и силосовании обеспечит выполнение в нынешнем году трехлетнего плана развития общественного животноводства, даст распущену поголовью скота много грубых и сочных кормов высокого качества.

Из города — в колхозы

Быстро приближается горячая пора в колхозах района уборки урожая. Но до этой поры нужно закончить в каждом колхозе сенокосу и силосование кормов. Колхозники спешат. Работают на углах целины семьями, по рабочих группам в некоторых колхозах не хватает.

Вот потому рабочие, инженерно-технические работники и служащие городских предприятий уезжают, как и всегда, пришли на помощь колхозникам.

Коллектив фабрики «Красный Профинтерн» выехал и поехал в колхозы «Красный Профинтерн», им. Молотова и им. Фрунзе. 77 человек, склонявших головы в знак оказания помощи в колхозах им. Сталина и им. Воровского 54 человека. От Хрустального завода выехало в колхозы «Объединенный труд» 50 человек, от Араматурного завода — 10 человек. В колхоз им. Морозова 18 человек. Все они работают сейчас на заготовке кормов.

E. Углов.

За счет колхоза — в личное хозяйство

Вместо того, чтобы честным путем заготовлять сено для колхозного скота раз недородственных колхозчиков сельхозпредприятия им. Сталина из Прокопьевска, как, например, Калинина Ю. И., Каширин Т. И., Шелепев И. Е., Бородьев И. В., Большаков самодельно начали выкапывать колхозные луга и пересаживать траву к себе на участок.

Примером этих нарушителей установленного постановления послужили некоторые другие.

Правдливые колхозы необходимо принять срочные меры к расхищению общественной колхозной собственности и еще строке охранять ее.

Г. Иванов.

Животноводы — на уборке сена

Несмотря на большую нагрузку на основной работе леса живут и работают колхозники бригады им. Морозова из им. Фрунзе и способное от работы времени ежедневно активно участвуют на сенокосе.

Бригада животноводов под руководством зав. фермы Прайдухина П. Н. снимают сизаль и убирают в стога сено в 15 гектаров.

Л. Шиков.



Болгеденстр. Год назад был
ший моряк Б. Е. Чикинек окон-
чил уездную школу в гор-
ном Красногорске. За год в классе
из Вологодского уезда Б. Е. Чикинек
добился больших успехов и за-
стался на сантиметр — один из
лучших бригадиров — инженер-
механиков нашего земляка, работающего на плавмаше, от-
куда судоходной компании.

В. Е. Чикинек со своим сме-
шной вышивкой именное задание
почти явное.

На снимке бригадир-механик
машинопрома В. Е. Чикинек.

Фото С. Кропинникова.

Прессинг ТАСС.

о о

Красное знамя — передовому цеху

Политическая итоги социалистического соревнования цехов и отделов, плунец заводского комитета профсоюза стеклозавода им. Дзержинского решил оставить передование Красное знамя по результатам работы за 2-й квартал за машинно-вальцовым цехом, выполнившим обязательства по всем показателям.

Сейчас коллектив машинно-вальцовного цеха на себя поставил социалистические обязательства, а именно: план 3-го квартала выполнить на 102 процента, сократить бой на 1 процент, продукцию первого сортса давать не менее 76 процентов вместо установленных планом 47 процентов. За счет сокращения боя для дополнительные 10 тысяч квадратных метров стекла, повысить про-

изводительность труда на 5 процентов, освоить в 3-м квартале выработку уточненного фотостекла на широких машинах.

Инженерно-технические работы в цеху в сотрудничестве со всем коллективом рабочих устроены так, что зачатки обретаются.

Так же в 3-м квартале 1951 года выпадет на 111,9 процента, бой сократят на 3,8 процента, первого сорта выпадет на 89,3 процента.

Лучшим бригадиром машинно-вальцовного цеха Пичугина Ф. И. план выполнения за этот период на 118,8 процента, бой составил только 2,2 процента, первым сортом выпущено изделий 94,6 процента. Отличные производственные показатели дала бригада мастера Макарова И. С. и другие.

С. Качаликин.

Деловое совещание

На днях в гараже прошли круговые совещания руководителей и специалистов сельскохозяйственного хозяйства.

На круговом совещании в Аббакумском районе присянули 28 человек из колхозов «Уутья коммунист», «Большевик» и им. Дзержинского.

С докладами о состоянии сельскохозяйственных участков здесь выступили Т. Кучинек — агроном колхоза «Большевик», агроном Т. Сидоров из колхоза им. Дзержинского.

Агроном Т. Кучинек поделился опытом работы на сельскохозяйственных участках. Она получила общее одобрение, в частности, вопросом о полегаже. Так, в колхозе «Большевик» под озимую рожь было высownо по 25 тонн на гектар, но 5 центнеров фосфоритной муки на каждый гектар и двухкратно вноситься аммиачная селитра и суперфосфат по 1 центнеру на гектар. Семенные участки просы были подвергнуты суперфосфатом при расчете 1 центнер на гектар.

В результате серийного и внимательного ухода за посевами на сельскохозяйственных участках колхоз «Большевик» будет полностью обеспечить своим сортовыми семенами на посев в 1952 году.

С. Качаликин.

По второму вопросу о выполнении плана развития общественного животноводства выступили председатели сельских советов Аббакумского — т. Захаров и Тихоновского — т. Вахромкин.

С дополнительным и интересным докладом на эту тему выступил заместитель начальника областного управления животноводческими фермами колхоза «Большевик» т. Зверев, на градекийский Указ Президиума Верховного Совета ССРС от 26 июня 1951 года о проработке Ленина.

Участники совещания, запретившие содерзательным лождом т. Звереву, задали ему много вопросов. Например, как организовано в колхозе выращивание цыплят, какой из них рагон, каковой из них стартует в колхозе среднесуточный прием откармливаемых самок и ряд других вопросов. Тов. Зверев дал подробные, исчерпывающие ответы.

Так же деловое и по-хозяйски обсудили собравшиеся в вопросы о ходе сенокосов и силосованиях кормов, о поильях и парах и ходе подготовки к уборке рожь.

Е. Ронин,

агроном.

о о

ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

КОЛХОЗ СТРОИТ

Ло укрепления колхоза «Путь к коммунизму». Аббакумского сельсовета, вообще не вид никакого строительства. Только после санации было мелким колхозом возобновлено жилищно-бытовое строительство. На «Путь к коммунизму» всплыли близлежащие колхозы, строительство здесь развернулось в крупных масштабах.

Но не имели хороших сельских коров, краинских телят, зернодобывающих, великих будущего зерна при уборке, животноводство отстало на малоподъемных племенных скотах.

За истекший год после укрупнения колхозов «Путь к коммунизму» восстановлено и выстроено вновь: один коров-

ник на 120 голов скота, «стригающая» санатория, оборудованы позиции, выстроены из новых картофелевалнища на 300 тонн, трапована зерносушка, молотильный сарай.

Выстроен дом под правление

колхоза, лесопильный сарай, в котором установлены пилорама и подведен электроток.

Капиталогиони на строительство это составили 300 ты- сяч рублей.

Признание колхоза, обусловившее дальнейшее развитие животноводства, неизбежно, чтобы до изнанки стала строительного периода скота построить типовой птичник вместе сностью на 2000 кур и телятник на 120 голов молодняка.

Борисов,

зас. отдела сельского и колхозного строительства.

В жаркие дни негде напиться

С большими перебоями снажают своих кисоки воды и ледяной тортузой. Вода в колодцах горячая, 15-16°, например, было обычным выходным днем для тружеников Мордовии и парков, на стоянках, чтобы культурно провести свой отдых. День жаркий, но кисоки в колодцах, в клюшках и ярлыках, кроме водки, ничего не было. Не было в продаже и мороженое.

(Из писем в редакцию)

Легче залить воду...



...чем здесь!

Свины травят урожай

В бригаде № 1 колхоза им. Калинина на свинопасье 27 взрослых свиней и 30 поросят до одного месяца.

Очень хорошо, что свинопасы Чугунова А. П. и Скворцова Е. Ф. увеличивают колхозное стадо свиней, плохо, что беспризорное стало свиней каждый день. Всего в колхозных огородах и полях на 100 гектаров свиньи варятся в универсальных огурцах на 0,17 тонны, каша на 0,50 тонны и яства на 3-х гектарах.

Предложение колхоза знает об этом, но никаких мер к борьбе с урожая не принимает.

В. Климов,
депутат сельсовета.

От редакции

В статье, опубликованной в газете «Большевик» № 85 за 15 июля, в «Гастрономе» Корсаковского театра «Комедия» третий базар первого дня не описан читателем.

Следующий постенный базар рижского театра С. Е. Федорова и режиссером театра М. П. Недавчим.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

С 1-го августа 1951 года газета «БОЛЬШЕВИК»

будет издаваться на 4x3 страницах, введенных в эксплуатацию 3 номера в неделю. Стоимость газеты остается прежней — 2 руб. 60 коп. в месяц.

Поправка в связи с газетой (правильной) газеты «Большевик». Подпись применяется не по первому и последнему, а по второму и третьему номерам.

Следующий постенный базар рижского театра С. Е. Федорова и режиссером театра М. П. Недавчим.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, улица Калинина, дом № 23

Телефон 4560

18 июля 1951 года

Гусь-Хрустальный, типография Владимирского облигизографа

Тираж 4500

Заказ 2187

о о

о о